

NAŠE ZN.: VZ202451
VYŘIZUJE: Nikola Šedivá
TEL.: 518 601 238
E-MAIL: sediva.nikola@nemkyj.cz
DATUM: 11.10.2024

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Veřejná zakázka č. VZ202451 HTO – modernizace prostor odběrového místa

Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace k výše uveřejněné veřejné zakázce obdobně s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele

Znění dotazu č. 1:

„V Příloze č. 7 ZD_Seznam významných stavebních prací je v tabulce kolonka Finanční objem (v Kč vč. DPH) a zároveň pod tabulkou uvádíte, aby z předloženého seznamu referencí musí být patrné: hodnota realizované stavební práce v Kč bez DPH. Nejedná se o chybu v tabulce, kde by měla být cena bez DPH nebo chcete uvést obě ceny - s DPH a bez DPH?“

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel uveřejňuje upravenou přílohu č. 7.

Znění dotazu č. 2:

„V Příloze č. 8 ZD_Seznam poddodavatelů máme doložit seznam našich poddodavatelů a zároveň máme čestně prohlásit, že naše společnost nemá v úmyslu zadat poddodavatelům žádnou část díla k realizaci a dále prohlašujeme, že celé dílo zhotovíme vlastními silami. Nejedná se o omyl, když zadávací dokumentace žádnou takovou podmínku neklade?“

Odpověď na dotaz č. 2:

V případě, že budete k plnění veřejné zakázky využívat služeb poddodavatele, vyplníte tabulku, která je součástí přílohy č. 8 a text čestného prohlášení vymažete nebo přeškrtnete. V případě, že nebudete využívat služeb poddodavatele, tabulku nevyplníte a text ponecháte a přílohu č. 8 podepíšete.

Zadavatel posoudil poskytnuté objasnění zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter se rozhodl, neprodloužit lhůtu pro podání nabídek.

Za zadavatele: